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KINIACCHAA PABOTA

[loBTOpEHME 3 Knacc.
°  BcnomuHaem, YemMy Hay4Yunmch.




% 3agada Neil.

I
“— C ogHown naceku cobpanu 24 kr Méaa, a c ]B
| Opyromn B 2 pa3a MeHblLUe. Becb meq
Pa3NOXunnun B 6aHKM, No 3 Kr B KaXKay'to.

Ckoribko 6aHOK Nonyyunnocs? 7
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3agada Ne2.

C ogHoro y4acTtka cobpanu 36 Kr |B
KapTodensd, a c gpyroro - B 3 pasa
MeHbLle. Becb KapTodenb pacdacoBann -
B NakeThbl Mo 4 Kr. CKOMbKO Mofy4mnoch 7
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% 3agada Nes3.

= llnpunHa npsaMoyrosisHMKa 2 cMm, a asinHa
B 3 pa3a bonblue. Hangute nnowanb v
NepuUMETP 3TOro NPSAMOYroSibHMKA.

el
X6 =
Ko/ =
X 54
{y:sin 90 ‘J‘
a _ b _c ) 01 - J‘;
T n/% n90= y=1 /”6@)( | 3
ac B [ W= e s
oz e 5‘ va”’“wvm’ = : »
- X= 70 ‘




3agada Ne4.

4 pa3a MeHblUe. Hangu nnomanb "
NePMMETP 3TOro NPAMOYroSibHUKA.




anguTe 3HayeHne BblpaXkeHun.
BbInonHm Bbl4MCNeHna B CTONOUK. -
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anauTe 3Ha4YeHune BbipaKeHUN.
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HananTe HemsBecTHoeE 4ncro.
PewuTe ypaBHeHue. “d
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o~ paboTy Ha ypoke!
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